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НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 

 

Анотація. Соціально-економічний розвиток держави є результатом 

використання не лише її ресурсних можливостей, а й певних інструментів 

державного регуляторного механізму, важливою складовою якого є 

державний та місцеві бюджети. Враховуючи стратегічні цілі суспільства, 

розробка ефективних форм і методів функціонування бюджетної системи, як 

сукупності бюджетів різних рівнів, має особливе значення і є необхідною 

основою для створення сприятливих фінансових умов для соціально-

економічного розвитку та забезпечення економічного розвитку суспільства. 

активний механізм регуляції. соціально-економічні процеси. 
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    Бюджетна система є своєрідною важливою складовою економічних 

відносин у суспільстві та важливим інструментом реалізації державної 

політики. Бюджетна система базується на принципах єдності, збалансованості, 

незалежності, цілісності, обґрунтованості, ефективності та результативності, 

локальності, цільового використання бюджетних коштів, справедливості та 

неупередженості, прозорості та прозорості. 

          Бюджетна система відносно незалежна, і її процвітання ґрунтується 

на її об'єктивних законах. 

    Наукове уявлення про сутність бюджетної системи формується крізь 

призму загальної теорії державних фінансів на основі історичних, економічних 

і законодавчих аспектів наукового осмислення в їх діалектичній єдності, що 

висвітлює основну ідею суспільних фінансів. державні фінанси. це поняття. Ця 

теорія дозволяє по-новому поглянути на сучасні процеси у світі загалом і в 

Україні зокрема. 

   Після здобуття незалежності Україна набула статусу унітарної держави, 

перед країною постала проблема створення нової бюджетної системи. У 

процесі становлення незалежної держави Україна бюджетна система завжди 

зазнавала певних змін. Повний комплект бюджетної системи України 

представлено на рис. 1. 
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Рис. 1. Структура бюджетної системи України 

 

      При реорганізації бюджетної системи слід подбати про дотримання 

засад побудови, відображених  у Бюджетному кодексі, про безумовне 

застосування цих принципів на практиці, що сприятиме підвищенню 

ефективності бюджетної системи в цілому. Принцип відкритості та прозорості 

та принцип субсидіарності є найважливішими для громадян, оскільки, по-

перше, вони зобов’язують владу інформувати громадськість про бюджетні 

проблеми, а по-друге, наближають бюджетні послуги як фундаментальний 

принцип європейської демократії, безпосередньо своїм споживачам, де живуть 

люди. 

   Для того, щоб Україна стала незалежною правовою державою, треба 

створити ефективну систему взаємовідносин органів державної влади та 

місцевого самоврядування, здатну своєчасно та ефективно та позитивно 

задовольняти запити громадян, які впливають на їхні права. Для 

демократичної побудови громадянського суспільства та реорганізації 

державного управління важливою є децентралізація влади, тобто передача 

більшості відповідальності, функцій та повноважень від центру до місцевого 

рівня. Успішна децентралізації залежить від фінансової спроможності органів 

місцевого самоврядування ефективно реалізовувати свої функції. 

     При реорганізації бюджетної системи країни комплекс здійснюється 

відповідно до загальних змін адміністративної, організаційної, 

адміністративно-інституційної, фінансової та інших складових комплексу 

модернізації країни та її регіонів. 

        Тому, на мою думку, враховуючи суттєві зміни в практиці бюджетних 

відносин у контексті бюджетної реформи в Україні, необхідний подальший 

розвиток та комплексне вдосконалення елементів державного та місцевих 

бюджетів. 
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